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Eredmény: 0/301 azaz 0%

(1.1) Milyen szervet/struktarat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést!

Kitéltetlen. Megfejtés: artéria Pont: 0 Max: 1
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(2.1) Milyen szervet/struktdrat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! ﬁ

Kitoltetlen. Megfejtés: artéria Pont: 0 Max: 1

3.




(3.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést! | [Valasszon] v

Kitdltetlen. Megfejtés: artéria Pont: 0 Max: 1

(4.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! | [Valasszon] v

Kitdltetlen. Megfejtés: artéria Pont: 0 Max: 1

5.



(5.1) Milyen szervet/struktirat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést! _

Kitbltetlen. Megfejtés: fehértest-corpus albicans Pont: 0 Max: 1

6.




(6.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést! | [Valasszon] e

Kitdltetlen. Megfejtés: fehértest-corpus albicans Pont: 0 Max: 1

/.

(7.1) Milyen szervet/struktirat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést!l [Valasszon] v ‘

Kitbltetlen. Megfejtés: sarga test-corpus luteum Pont: 0 Max: 1
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(8.1) Milyen szervet/struktdrat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést!

Kitbltetlen. Megfejtés: sarga test-corpus luteum Pont: 0 Max: 1

9.



(9.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést! | [Valasszon]

Kitéltetlen. Megfejtés: gyomor-ventriculus s. gaster Pont: 0 Max: 1

10.
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(10.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést!| [Valasszon]

Kitéltetlen. Megfejtés: gyomor-ventriculus s. gaster Pont: 0 Max: 1

11.




(11.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! _

Kitbltetlen. Megfejtés: gyomor-ventriculus s. gaster Pont: 0 Max: 1

12.



(12.1) Milyen szervet/struktarat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! _

Kitéltetlen. Megfejtés: here-testis Pont: 0 Max: 1

13.



(13.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! | [Valasszon] v

Kitltetlen. Megfejtés: here-testis Pont: 0 Max: 1

14,



(14.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! M

Kitéltetlen. Megfejtés: here-testis Pont: 0 Max: 1

15.



(15.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést! | [Valasszon] v

Kitéltetlen. Megfejtés: here-testis Pont: 0 Max: 1

16.
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(16.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést!l [Valasszon] v |

Kitéltetlen. Megfejtés: here-testis Pont: 0 Max: 1

17.



Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! ‘

Kitoltetlen. Megfejtés: here-testis Pont: 0 Max: 1
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(17.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

18.
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(18.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Véalassza ki a legpontosabb megnevezést! [%J

Kitéltetlen. Megfejtés: here-testis Pont: 0 Max: 1

19.



(19.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést! | [Valasszon]

Kitéltetlen. Megfejtés: here-testis Pont: 0 Max: 1

20.



[Valasszon]

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést!
Kitdltetlen. Megfejtés: here-mellékherével Pont: 0 Max: 1
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(21.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! | [Valasszon] e

Kitdltetlen. Megfejtés: Maj-Hepar Pont: 0 Max: 1

(22.1) Milyen szervet/struktirat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést! | [Valasszon] v

Kitéltetlen. Megfejtés: Maj-Hepar Pont: 0 Max: 1

23.



(23.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést! _

Kitéltetlen. Megfejtés: Maj-Hepar Pont: 0 Max: 1

24.



(24.1) Milyen szervet/struktirat abrazol a kép?

S
Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! —

Kitéltetlen. Megfejtés: Maj-Hepar Pont: 0 Max: 1

295.



(25.1) Milyen szervet/struktirat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést! I [Valasszon]

Kitltetlen. Megfejtés: Maj-Hepar Pont: 0 Max: 1

20.



(26.1) Milyen szervet/struktirat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! M

Kitoltetlen. Megfejtés: Maj-Hepar Pont: 0 Max: 1

27.



(27.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést! | [Valasszon]

Kitéltetlen. Megfejtés: Méh-Uterus Pont: 0 Max: 1




(28.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! | [Valasszon] e

Kitdltetlen. Megfejtés: Méh-Uterus Pont: 0 Max: 1

(29.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést!| [Valasszon] v |

Kitoltetlen. Megfejtés: Mellékhere-epididymis Pont: 0 Max: 1

30.
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Vélassza ki a legpontosabb megnevezést!
Kitdltetlen. Megfejtés: Mellékhere-epididymis Pont: 0 Max: 1

(30.1) Milyen szervet/strukt




(31.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! | [Valasszon] e

Kitbltetlen. Megfejtés: Mellékhere-epididymis Pont: 0 Max: 1

32,

(32.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést!| [Valasszon] v ‘

Kitéltetlen. Megfejtés: Nyel6cs6-oesophagus Pont: 0 Max: 1

33.



(33.1) Milyen szervet/struktirat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! —

Kitoltetlen. Megfejtés: Nyel6cs6-oesophagus Pont: 0 Max: 1

34.



(34.1) Milyen szervet/struktarat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést!

Kitoltetlen. Megfejtés: Petefészek-ovarium-tisz6k Pont: 0 Max: 1

35.



(35.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést! | [Valasszon]

Kitéltetlen. Megfejtés: Petefészek-ovarium-tiisz6k Pont: 0 Max: 1

36.
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(36.1) Milyen szervet/strukt

Kitéltetlen. Megfejtés: Petefészek-ovarium-tiisz6k Pont: 0 Max: 1

37.




(37.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést!

Kitéltetlen. Megfejtés: Petefészek-ovarium-tiisz6k Pont: 0 Max: 1

38.



(38.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Véalassza ki a legpontosabb megnevezést! [%J

Kitéltetlen. Megfejtés: Petefészek-ovarium-tiisz6k Pont: 0 Max: 1

39.



(39.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! | [Valasszon]

Kitéltetlen. Megfejtés: Petefészek-ovarium-tiisz6k Pont: 0 Max: 1

40.
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(40.1) Milyen szervet/struktirat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! —

Kitéltetlen. Megfejtés: Petefészek-ovarium-tiisz6k Pont: 0 Max: 1

41.



(41.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést! _

Kitéltetlen. Megfejtés: Petefészek-ovarium-tiisz6k Pont: 0 Max: 1

42.



(42.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést!| [Valasszon] v |

Kitéltetlen. Megfejtés: Petefészek-ovarium-tiiszék Pont: 0 Max: 1

43.
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(43.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! M

Kitéltetlen. Megfejtés: Petefészek-ovarium-tiisz6k Pont: 0 Max: 1

44.



(44.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! w

Kitéltetlen. Megfejtés: Petefészek-ovarium-tiisz6k Pont: 0 Max: 1

45.



(45.1) Milyen szervet/struktarat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést!

Kitoltetlen. Megfejtés: méhlepény-placenta Pont: 0 Max: 1

46.



(46.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! w

Kitoltetlen. Megfejtés: méhlepény-placenta Pont: 0 Max: 1




(47.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést!| [Valasszon] v ‘

Kitdltetlen. Megfejtés: méhlepény-placenta Pont: 0 Max: 1

(48.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést!’ [Valasszon] v ‘

Kitbltetlen. Megfejtés: méhlepény-placenta Pont: 0 Max: 1

49.



(49.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést! | [Valasszon] v

Kitltetlen. Megfejtés: méhlepény-placenta Pont: 0 Max: 1

50.



(50.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

- -
Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! —

Kitdltetlen. Megfejtés: sziv-cor Pont: 0 Max: 1

51.



(51.1) Milyen szervet/struktirat abrazol a kép?

Véalassza ki a legpontosabb megnevezést!

Kitéltetlen. Megfejtés: sziv-cor Pont: 0 Max: 1

[Valasszon]

S2.
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(52.1) Milyen szervet/struktirat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést! | [Valasszon]

Kitdltetlen. Megfejtés: sziv-Purkinje rostok Pont: 0 Max: 1

53.



(58.1) Milyen szervet/struktirat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést _

Kitdltetlen. Megfejtés: sziv-Purkinje rostok Pont: 0 Max: 1

o54.



(54.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! | [Valasszon]

Kitéltetlen. Megfejtés: Iégcsb-trachea Pont: 0 Max: 1

55.
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(55.1) Milyen szervet/struktirat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést!

Kitbltetlen. Megfejtés: légcsb-trachea Pont: 0 Max: 1

56.
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(56.1) Milyen szervet/struktirat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést!l [Valasszon] v |

Kitoltetlen. Megfejtés: tidé-pulmo Pont: 0 Max: 1




(57.1) Milyen szervet/struktarat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! —

Kitoltetlen. Megfejtés: tid6-pulmo Pont: 0 Max: 1

58.

(58.1) Milyen szervet/struktirat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! —

Kitoltetlen. Megfejtés: tidé-pulmo Pont: 0 Max: 1

59.



(59.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést! | [Valasszon]

Kitéltetlen. Megfejtés: tiid6-pulmo Pont: 0 Max: 1

60.



(60.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! | [Valasszon]

Kitbltetlen. Megfejtés: tid6-pulmo Pont: 0 Max: 1

61.



(61.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! I [Valasszon]

Kitéltetlen. Megfejtés: tiidé-pulmo Pont: 0 Max: 1

62.
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(62.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! _

Kitoltetlen. Megfejtés: vastagbél-intestinum crassum Pont: 0 Max: 1

63.



(63.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést!| [Valasszon] v I

Kitéltetlen. Megfejtés: vastagbél-intestinum crassum Pont; 0 Max: 1

64.



(64.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést!| [Valasszon]

Kitéltetlen. Megfejtés: vastagbél-intestinum crassum Pont: 0 Max:

65.
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Valassza ki a legpontosabb megnevezést! | [Valasszon]
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Kitbltetlen. Megfejtés: vastagbél-intestinum crassum Pont: 0 Max: 1
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(66.1) Milyen szervet/struktarat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést! _]

Kitoltetlen. Megfejtés: vékonybél-intestinum tenue Pont: 0 Max: 1

(67.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést! _

Kitéltetlen. Megfejtés: vékonybél-intestinum tenue Pont: 0 Max: 1

68.



(68.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést!| [Valasszon]

Kitéltetlen. Megfejtés: vékonybél-intestinum tenue Pont: 0 Max: 1

69.



(69.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! _‘

Kitoltetlen. Megfejtés: vékonybél-intestinum tenue Pont: 0 Max: 1

/0.



(70.1) Milyen szervet/struktarat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! w

Kitoltetlen. Megfejtés: vékonybél-intestinum tenue Pont: 0 Max: 1

/1.
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(72.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

[ |
Véalassza ki a legpontosabb megnevezést! —

Kitoltetlen. Megfejtés: vékonybél-intestinum tenue Pont: 0 Max: 1

/3.



(73.1) Milyen szervet/struktarat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! w

Kitoltetlen. Megfejtés: vékonybél-intestinum tenue Pont: 0 Max: 1

/4.



(74.1) Milyen szervet/struktarat abrazol a kép?

Véalassza ki a legpontosabb megnevezést!

Kitoltetlen. Megfejtés: vékonybél-intestinum tenue Pont: 0 Max: 1

/5.



(75.1) Milyen szervet/struktarat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést!| |¥a|iiiianl v ‘

Kitéltetlen. Megfejtés: vékonybél-intestinum tenue Pont: 0 Max: 1

/6.



(76.1) Milyen szervet/struktirat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést! | [Valasszon] v |

Kitltetlen. Megfejtés: vékonybél-intestinum tenue Pont: 0 Max: 1

/7.



(77.1) Milyen szervet/struktarat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! H

Kitoltetlen. Megfejtés: vékonybél-intestinum tenue Pont: 0 Max: 1

/8.



(78.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést!

Kitoltetlen. Megfejtés: véna Pont: 0 Max: 1

/9.



(79.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést!

Kitéltetlen. Megfejtés: véna Pont: 0 Max: 1

[Valasszon]

80.
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(80.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést!| [Valasszon] v I

Kitéltetlen. Megfejtés: véna Pont: 0 Max: 1

81.



(81.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést!

Kitoltetlen. Megfejtés: véna Pont: 0 Max: 1

[Valasszon]

82.



(82.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! ﬁ

Kitéltetlen. Megfejtés: véna Pont: 0 Max: 1

83.
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(83.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést!

Kitéltetlen. Megfejtés: vese-ren Pont: 0 Max: 1

84.



?

7

at abrazol a kép
Valassza ki a legpontosabb megnevezést!

ura

-

(84.1) Milyen szervet/strukt

Kitéltetlen. Megfejtés: vese-ren Pont: 0 Max: 1

85.




(85.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! l [Valasszon]

Kitéltetlen. Megfejtés: vese-ren Pont: 0 Max: 1

86.




(86.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést!

Kitltetlen. Megfejtés: vese-ren Pont: 0 Max: 1

[Valasszon]

87.



(87.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést!

Kitéltetlen. Megfejtés: vese-ren Pont: 0 Max: 1

[Valasszon]

88.



(88.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! | [Valasszon]

Kitltetlen. Megfejtés: vese-ren Pont: 0 Max: 1

89.




(89.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! | [Valasszon]

Kitéltetlen. Megfejtés: vese-ren Pont: 0 Max: 1

90.



(90.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! \ [Valasszon]

Kitoltetlen. Megfejtés: vese-ren Pont: 0 Max: 1

91.



(91.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! || |¥i|iiiianl v |

Kitoltetlen. Megfejtés: vese-ren Pont: 0 Max: 1

92.
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(92.1) Milyen szervet/strukturat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! M

Kitoltetlen. Megfejtés: vese-ren Pont: 0 Max: 1

93.



(98.1) Milyen szervet/struktirat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést!

Kitéltetlen. Megfejtés: vese-ren Pont: 0 Max: 1

[Valasszon]

94.



(94.1) Milyen szervet/struktarat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést! —

Kitéltetlen. Megfejtés: vese-ren Pont: 0 Max: 1

95.



(95.1) Milyen szervet/struktirat abrazol a kép?

Valassza ki a legpontosabb megnevezést! I [Valasszon]

Kitéltetlen. Megfejtés: vese-ren Pont: 0 Max: 1

96.



(96.1) Milyen szervet/struktirat abrazol a kép?

Vélassza ki a legpontosabb megnevezést! H

Kitltetlen. Megfejtés: vese-ren Pont: 0 Max: 1

97. Milyen izomszb6vet van a nyel6csé alsé harmadaban?

70 Nalasszon] v

Kitdltetlen. Megfejtés: simaizom Pont: 0 Max: 1

98. Milyen izomszdvet van a vastagbélben?

%80 alasszon] v

Kitéltetlen. Megfejtés: simaizom Pont: 0 Max: 1

99. Milyen izomszdvet van a vékonybélben?

90 alasszon] v

Kitoltetlen. Megfejtés: simaizom Pont: 0 Max: 1

1 OO Milyen izomszévet van a nyel6csé felsé harmadaban?




(100.1) [Valasszon] v

Kitoltetlen. Megfejtés: harantcsikolt izom Pont: 0 Max: 1

1 01 . Milyen izomszdvet van a kisebb venulakban?

(101.1) [Valasszon] v

Kitoltetlen. Megfejtés: semmilyen Pont: 0 Max: 1

1 02 Milyen izomszdvet van a kapillarisok falaban?

(102.1) [Valasszon] v

Kitoltetlen. Megfejtés: semmilyen Pont: 0 Max: 1

1 03 Milyen izomszdévet van a szivben?

(103.1) [Valasszon] v

Kitoltetlen. Megfejtés: szivizom Pont: 0 Max: 1

1 04 Milyen izomszévet van a vénakban?

(104.1) [Valasszon] v

Kitoltetlen. Megfejtés: simaizom Pont: 0 Max: 1

1 05 Milyen izomszévet van az artériakban?

(105.1) [Valasszon] v

Kitdltetlen. Megfejtés: simaizom Pont: 0 Max: 1

1 06 Melyik az a szbvettipus amelyik részt vesz a l1égcsé, de nem vesz rész
felépitésében?

(106.1) [Valasszon] v

Kitéltetlen. Megfejtés: Givegporc Pont: 0 Max: 1

107. Melyik az a szbvettipus amelyik részt vesz a nyel6csé, de nem vesz ré
felépitésében?




(107.1) [Valasszon] v

Kitoltetlen. Megfejtés: harantcsikolt izom Pont: 0 Max: 1

1 08 Melyik szdvettipusbdl van tébb az artériakban mint a vénakban?

(108.1) [Valasszon] v

Kitoltetlen. Megfejtés: simaizom Pont: 0 Max: 1

1 09 Milyen szdvettipus alkotja a méh myometriumat?

(109.1) [Valasszon] v

Kitoltetlen. Megfejtés: simaizom Pont: 0 Max: 1

11 O Melyik az a szbvettipus amelyik részt vesz a nem légzéfelszinek kialak

(110.1) [Valasszon] v

Kitéltetlen. Megfejtés: Gvegporc Pont: 0 Max: 1

111. Hogyan nevezzik a nyel6csé kiilsé (testlireg/tdébbi szerv felé esd) réteg

(111.1) [Valasszon] v

Kitoltetlen. Megfejtés: savds hartya-serosa Pont: 0 Max: 1

112. Hogyan nevezzik az érfal kilsé rétegét?

(112.1) [Valasszon] v

Kitoltetlen. Megfejtés: adventitia Pont: 0 Max: 1

11 3 Hogyan nevezzik a gyomorfal kiilsé (testlreg/tdbbi szerv felé esd) réte

(113.1) [Valasszon] v

Kitoltetlen. Megfejtés: savds hartya-serosa Pont: 0 Max: 1

114. Az érfal melyik része azonos vastagsagu az artériakban és a vénakbat

(114.1) [Valasszon] v



Kitoltetlen. Megfejtés: belhartya-intima Pont: 0 Max: 1

11 5 Melyik az az érfal réteg amelyik vastagabb az artériakban, mint a véna

(115.1) [Valasszon] v

Kitoltetlen. Megfejtés: media Pont: 0 Max: 1

11 6 Melyik az az érfal réteg amelyik vastagabb lehet a vénakban, mint az g

(116.1) [Valasszon] v

Kitéltetlen. Megfejtés: adventitia Pont: 0 Max: 1

117. Melyik az az érfal réteg amelyik killdnbdzik a vénakban és a nyirokeret

(117.1) [Valasszon] v

Kitéltetlen. Megfejtés: belhartya-intima Pont: 0 Max: 1

11 8 Hogyan nevezzik a tapcsatorna belsé (tapcsatorna lrege felé esd) rét

(118.1) [Valasszon] v

Kitéltetlen. Megfejtés: nyalkahartya-mucosa Pont: 0 Max: 1

11 9 Milyen szdvet talalhaté minden vegetativ szerviinkben a hamréteg alat

(119.1) [Valasszon] v

Kitoltetlen. Megfejtés: lazarostos kdtészdvet Pont: 0 Max: 1

120. Milyen szdvettipusban futnak altalaban a szervet taplalé erek és az azt

(120.1) [Valasszon] v

Kitoltetlen. Megfejtés: lazarostos kdtészdvet Pont: 0 Max: 1

121. Melyik ivarmirigyben talalhatéak a Sertori sejtek?

(121.1) [Valasszon] v

Kitoltetlen. Megfejtés: here Pont: 0 Max: 1




122. Melyik ivarmirigyben talalhatéak a spermiogén sejtek?

(122.1) [Valasszon] v

Kitoltetlen. Megfejtés: here Pont: 0 Max: 1

123. Melyik ivarmirigyben talalhatéak a Leydig-féle sejtek?

(123.1) [Valasszon] v

Kitoltetlen. Megfejtés: here Pont: 0 Max: 1

124. Melyik ivarmirigyben talalhatéak az oocytak?

(124.1) [Valasszon] v

Kitéltetlen. Megfejtés: petefészek Pont: 0 Max: 1

125. Melyik ivarmirigyben talalhatéak a granul6za sejtek?

(125.1) [Valasszon] v

Kitéltetlen. Megfejtés: petefészek Pont: 0 Max: 1

1 26 Melyik ivarmirigyben talalhatéak a theca sejtek?

(126.1) [Valasszon] v

Kitéltetlen. Megfejtés: petefészek Pont: 0 Max: 1

127. Melyik ivarmirigyben alakul ki a fehértest?

(127.1) [Valasszon] v

Kitoltetlen. Megfejtés: petefészek Pont: 0 Max: 1

128. Melyik ivarmirigyben alakul ki a sargatest?

(128.1) [Valasszon] v

Kitoltetlen. Megfejtés: petefészek Pont: 0 Max: 1

129. Melyik tiiszétipus all max 25 sejtbs|?




(129.1) [Valasszon] v

Kitoltetlen. Megfejtés: primordialis tiszé Pont: 0 Max: 1

1 30 Melyik a legnagyobb még nem ureges tlisz§?

(130.1) [Valasszon] v

Kitéltetlen. Megfejtés: szekunder tliszé Pont: 0 Max: 1

1 31 . Melyik tisz6tipusban alakul ki az antrum/tireg?

(131.1) [Valasszon] v

Kitéltetlen. Megfejtés: tercier tlisz6 Pont: 0 Max: 1

132. Melyik tisz6tipusbdl szabadul ki ovulacidkor az oocyta?

(132.1) [Valasszon] v

Kitéltetlen. Megfejtés: Graaf tlisz6 Pont: 0 Max: 1

1 33 Melyik tisz6tipusban alakul ki a zona granulosa?

(133.1) [Valasszon] v

Kitoltetlen. Megfejtés: primer tliszé Pont: 0 Max: 1

1 34 Melyik tiszGtipusbél alakul ki az atrézia?

(134.1) [Valasszon] v

Kitoltetlen. Megfejtés: primer tliszé Pont: 0 Max: 1

1 35 Melyik tisz6tipus a legnagyobb, tébb mint 1000 sejtbdl allo?

(135.1) [Valasszon] v

Kitoltetlen. Megfejtés: Graaf tliszd Pont: 0 Max: 1

1 36 Milyen ham boritja a here kanyarulatos csatornait?

(136.1) [Valasszon] v



Kitoltetlen. Megfejtés: csiraham Pont: 0 Max: 1

137. Milyen hdm boritja a mellékhere kivezet6 csdvecskeit?

(137.1) [Valasszon] v

Kitoltetlen. Megfejtés: sztereociliumos/csillos tébbmagsoros hengerham Pont: 0 Max: 1

1 38 Milyen ham alkotja a méh endometriumat?

(138.1) [Valasszon] v

Kitéltetlen. Megfejtés: egyrétegld hengerham Pont: 0 Max: 1

139. Milyen ham boritja a szajireget?

(139.1) [Valasszon] v

Kitéltetlen. Megfejtés: tébbrétegli el nem szarusodo lapham Pont: 0 Max: 1

1 40 Milyen ham boritja vékonybélt?

(140.1) [Valasszon] v

Kitéltetlen. Megfejtés: egyrétegld hengerham Pont: 0 Max: 1

141. Milyen ham boritja vastagbélt?

(141.1) [Valasszon] v

Kitoltetlen. Megfejtés: egyrétegl hengerham Pont: 0 Max: 1

142. Milyen ham boritja az emberi nyel6csét?

(142.1) [Valasszon] v

Kitoltetlen. Megfejtés: tdbbrétegl el nem szarusodo lapham Pont: 0 Max: 1

1 43 Milyen ham boritja galambban a nyel6csét?

(143.1) [Valasszon] v

Kitoltetlen. Megfejtés: tdbbrétegli el nem szarusodo lapham Pont: 0 Max: 1




144. Milyen ham boritja a gyomort?

(144.1) [Valasszon] v

Kitoltetlen. Megfejtés: egyrétegl hengerham Pont: 0 Max: 1

1 45 Milyen ham boritja a serosat, savds hartyat?

(145.1) [Valasszon] v

Kitoltetlen. Megfejtés: egyrétegl lapham Pont: 0 Max: 1

1 46 Milyen ham boritja a proximalis vesetubulusokat?

(146.1) [Valasszon] v

Kitéltetlen. Megfejtés: kbbham Pont: 0 Max: 1

147. Milyen ham boritja a disztalis vesetubulusokat?

(147.1) [Valasszon] v

Kitéltetlen. Megfejtés: kbbham Pont: 0 Max: 1

1 48 Milyen ham boritja a Henle kacsot?

(148.1) [Valasszon] v

Kitéltetlen. Megfejtés: egyrétegd lapham Pont: 0 Max: 1

1 49 Milyen ham boritja az uretert?

(149.1) [Valasszon] v

Kitoltetlen. Megfejtés: atmeneti ham/tébbmagsoros ham Pont: 0 Max: 1

150. Milyen ham boritja a hugyhdélyagot?

(150.1) [Valasszon] v

Kitoltetlen. Megfejtés: atmeneti ham/tébbmagsoros ham Pont: 0 Max: 1

151. Milyen hdm boritja az orriireget?




(151.1) [Valasszon] v

Kitoltetlen. Megfejtés: csillés tdbbmagsoros ham Pont: 0 Max: 1

1 52 Milyen ham boritja a nem 1égz6 felszineket a tid6ében?

(152.1) [Valasszon] v

Kitéltetlen. Megfejtés: csillos tdbbmagsoros ham Pont: 0 Max: 1

153. Milyen ham boritja a légcsdvet?

(153.1) [Valasszon] v

Kitéltetlen. Megfejtés: csillos tdbbmagsoros ham Pont: 0 Max: 1

1 54 Milyen ham boritja a 1égz8 felszineket a tidében?

(154.1) [Valasszon] v

Kitéltetlen. Megfejtés: egyrétegd lapham Pont: 0 Max: 1

155. Milyen ham boritja az artériak belss (vér feldli) felszinét?

(155.1) [Valasszon] v

Kitoltetlen. Megfejtés: egyrétegl lapham Pont: 0 Max: 1

156. Milyen ham boritja a kapillarisok belsé (vér feldli) felszinét?

(156.1) [Valasszon] v

Kitoltetlen. Megfejtés: egyrétegl lapham Pont: 0 Max: 1

157.



(157.1) Melyik szervet/szévetet abrazolja a kep?

Kitoltetlen. Megfejtés: vékonybél-intestinum tenue Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!

(157-2) Az) 1 jelii rész neve:

Kitéltetlen. Megfejtés: artéria Pont: 0 Max: 1

(157.3) A(z) 2 jell rész neve:

Kitoltetlen. Megfejtés: adventitia Pont: 0 Max: 1

(157-4) Az) 3 jelii rész neve:

Kitoltetlen. Megfejtés: véna Pont: 0 Max: 1

(157.5) A(z) 4 jelli rész neve:

Kitéltetlen. Megfejtés: izomréteg Pont: 0 Max: 1

(157.6) A(z) 5 jelli rész neve:

Kitéltetlen. Megfejtés: submucosa Pont: 0 Max: 1

(157.7) A(z) 6 jelli rész neve:

Kitéltetlen. Megfejtés: nyalkahartya-mucosa Pont: 0 Max: 1




(157.8) A(z) 7 jelii rész neve: | [Valasszon]

Kitéltetlen. Megfejtés: nyalkahartya-mucosa hengerham rétege Pont: 0 Max: 1




(158.1) Melyik szervet/szdvetet dbrazolja a kép? —

Kitoltetlen. Megfejtés: sziv - cor Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!

Kitbltetlen. Megfejtés: Purkinje rostok Pont: 0 Max: 1

Kitéltetlen. Megfejtés: endocardium - szivbelhartya Pont: 0 Max: 1

Kitdltetlen. Megfejtés: myocardium - szivizomszdvet Pont: 0 Max: 1

159.



(159-1) Melyik szervet/szovetet abrazolia a kép? | [Valasszon] >

Kitbltetlen. Megfejtés: petefészek-ovarium Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!

(159.2) A(z) 1 jellrész neve: [Valasszon] -

Kitdltetlen. Megfejtés: Graaf tisz6 Pont: 0 Max: 1

(159:3) A(z) 2 jeld rész neve: | [Valasszon] .

Kitdltetlen. Megfejtés: primordialis tiszé Pont: 0 Max: 1

(159.4) A(z) 3 jelii rész neve: | [Valasszon] >

Kitéltetlen. Megfejtés: tercier tlisz6 Pont: 0 Max: 1

(159.5) A(2) 4 jeldi rész neve:\ [Valasszon] > ‘

Kitéltetlen. Megfejtés: szekunder tlisz6 Pont: 0 Max: 1

(159.6) A(z) 5 jelii rész neve:\ [Valasszon] > ‘




Kitltetlen. Megfejtés: primer tliszé Pont: 0 Max: 1

(159.7) A(z) 6 jellrész neve: [Valasszon] o

Kitéltetlen. Megfejtés: petefészek vel6allomany Pont: 0 Max: 1

160.

(160-1) Melyik szervet/szovetet abrazolja a kép? | [Valasszon] hud

Kitéltetlen. Megfejtés: petefészek-ovarium Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!

(1602) A(2) 1 jeldi rész neve:| [Valasszon] > |

Kitéltetlen. Megfejtés: primordialis tiisz6k Pont: 0 Max: 1

(160.3) A(z) 2 jelli rész neve:l [Valasszon] " |

Kitéltetlen. Megfejtés: tercier, Graaf tliszé Pont: 0 Max: 1

(160.4) A(z) 3 jelli rész neve:l [Valasszon] " |

Kitéltetlen. Megfejtés: primer, szekunder tliszé Pont: 0 Max: 1

(160.5) A(z) 4 jelii rész neve:l [Valasszon] " |




Kitéltetlen. Megfejtés: petefészek kérgi régié Pont: 0 Max: 1

(160.6) A(z) 5 jellrész neve: [Valasszon]

Kitéltetlen. Megfejtés: petefészek vel6allomany Pont: 0 Max: 1

161.

(161-1) Melyik szervet/szovetet abrazolia a kép? ’ [Valasszon]

Kitdltetlen. Megfejtés: vérerek Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!

(161.2) A(z) 1 jel rész neve:’ [Valasszon] .4 ‘

Kitdltetlen. Megfejtés: idegek Pont: 0 Max: 1

(161.3) A(z) 2 jelli rész neve:’ [Valasszon] ™ ‘

Kitdltetlen. Megfejtés: adventitia Pont: 0 Max: 1

(161.4) A(z) 3 jellirész neve:’ [Valasszon] v ‘

Kitéltetlen. Megfejtés: media Pont: 0 Max: 1




(161.5) A(z) 4 jell rész neve:
Kitéltetlen. Megfejtés: artéria Pont: 0 Max: 1

|

91 At o st noves | Valasszon] v

Kitbltetlen. Megfejtés: zsirszdvet Pont: 0 Max: 1

517 A 6 o st noves | Valasszon] v

Kitoltetlen. Megfejtés: véna Pont: 0 Max: 1

162.

(162.1) Melyik szervet/szdvetet dbrazolja a kép? w

Kitdltetlen. Megfejtés: sziv - cor Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szdmozott részeket!

D —

Kitoltetlen. Megfejtés: Myocardium - szivizom Pont: 0 Max: 1




(162.3) A(z) 2 jellirész neve:l [Valasszon]

Kitbltetlen. Megfejtés: Subendocardium - endocardium és myocardium koz6tt Pont: 0 Max: 1

(162.4) A(z) 3 jellrész neve:l [Valasszon]

Kitbltetlen. Megfejtés: Purkinje rostok Pont: 0 Max: 1

(162.5) A(z) 4 jellrész neve:l [Valasszon]

Kitéltetlen. Megfejtés: Endocardium Pont: 0 Max: 1

163.

e

£

!

>

;

AR
s
\

(163-1) Melyik szervet/szovetet abrazolja a kép? | [Valasszon] >

Kitoltetlen. Megfejtés: gyomor Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!

(163-2) A(2) 1 jeld rész neve:l [Valasszon] hd ‘

Kitoltetlen. Megfejtés: mucosa Pont: 0 Max: 1

(163.3) A(2) 2 jeld rész neve:l [Valasszon] " ‘

Kitbltetlen. Megfejtés: submucosa Pont: 0 Max: 1




(163.4) A(z) 3 jell rész neve:

Kitltetlen. Megfejtés: kérkdroés izomréteg Pont: 0 Max: 1

|

192 ae) 4 ez nve: NSRRI

Kitéltetlen. Megfejtés: hosszanti izomréteg Pont: 0 Max: 1

(163.6) A(z) 5 jeld rész neve:

Kitdltetlen. Megfejtés: serosa Pont: 0 Max: 1

(164.1) Melyik szervet/szdvetet dbrazolja a kép? w

Kitoltetlen. Megfejtés: vese-ren Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szdmozott részeket!

1949 ag) 1 o sz oover| VBlasszond v

Kitéltetlen. Megfejtés: glomerulus Pont: 0 Max: 1

194 ag) 2 o reozcover| Blasszon] v

Kitbltetlen. Megfejtés: proximalis tubulus Pont: 0 Max: 1




(164.4) A(z) 3 jellrész neve:l [Valasszon] v |

Kitltetlen. Megfejtés: disztalis tubulus Pont: 0 Max: 1

(164.5) A(2) 4 jelii rész neve:l [Valasszon] > |

Kitéltetlen. Megfejtés: juxtaglomerularis apparatus Pont: 0 Max: 1

165.

(165.1) Melyik szervet/szovetet abrazolja a kép? | [Valasszon] >

Kitltetlen. Megfejtés: vese-ren Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!

(165-2) A(z) 1 jeld rész neve: | [Valasszon] .

Kitéltetlen. Megfejtés: vese kdtdszdvetes tokja Pont: 0 Max: 1

(165.3) A(z) 2 jelii rész neve: | [Valasszon] >

Kitéltetlen. Megfejtés: proximalis tubulus Pont: 0 Max: 1

(165.4) A(z) 3 jeld rész neve: | [Valasszon] >

Kitéltetlen. Megfejtés: glomerulus Pont: 0 Max: 1




(165.5) A(z) 4 jellirész neve:l [Valasszon] V |

Kitltetlen. Megfejtés: disztalis tubulus Pont: 0 Max: 1

(165.6) A(2) 5 jelii rész neve:l [Valasszon] ~ |

Kitbltetlen. Megfejtés: Bowmann tok rése Pont: 0 Max: 1

(166-1) Melyik szervet/szovetet abrazolja a kép?l [Valasszon] . |

Kitéltetlen. Megfejtés: petefészek-ovarium Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!

(166.2) A(z) 1 jellrész neve: [Valasszon] v |

Kitéltetlen. Megfejtés: petefészek kéregallomany Pont: 0 Max: 1

(166.3) A(z) 2 jel rész neve: | [Valasszon] ~ |

Kitbltetlen. Megfejtés: primordialis tliszd Pont: 0 Max: 1

(166.4) A(z) 3 jelii rész neve: | [Valasszon] ~ |

Kitéltetlen. Megfejtés: primer tliszd Pont: 0 Max: 1




(166.5) A(z) 4 jelii rész neve:l [Valasszon] " 1

Kitbltetlen. Megfejtés: generativ ham Pont: 0 Max: 1

(166.6) A(2) 5 jelii rész neve:| [Valasszon] ~ ‘

Kitéltetlen. Megfejtés: atrézia Pont: 0 Max: 1

167/.
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(167.1) Melyik szervet/szovetet abrazolja a kép? | [Valasszon] >

Kitéltetlen. Megfejtés: petefészek-ovarium Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!

(167-2) Az) 1 jeld rész neve:| [Valasszon] > ‘

Kitbltetlen. Megfejtés: primordialis tiisz6k Pont: 0 Max: 1

(167.3) A(z) 2 jeli rész neve:| [Valasszon] v ‘

Kitbltetlen. Megfejtés: petefészek kéregallomany Pont: 0 Max: 1

(167.4) A(z) 3 jellirész neve:l [Valasszon] v ‘

Kitltetlen. Megfejtés: tercier, Graaf tliszé Pont: 0 Max: 1




(167-5) A(2) 4 jeld rész neve: | [Valasszon] ™

Kitéltetlen. Megfejtés: petefészek vel6allomany Pont: 0 Max: 1

(168.1) Melyik szervet/szovetet abrazolia a kép? | [Valasszon] >

Kitbltetlen. Megfejtés: Iégcsb-trachea Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!

(168.2) A(z) 1 jellrész neve: [Valasszon] e

Kitoltetlen. Megfejtés: porc Pont: 0 Max: 1

(168-3) A(z) 2 jeld rész neve: | [Valasszon] e

Kitéltetlen. Megfejtés: nyalkahartya-mucosa, tébbmagsoros csillés ham Pont: 0 Max: 1

(168.4) A(z) 3 jeld rész neve: | [Valasszon] i

Kitéltetlen. Megfejtés: csillok Pont: 0 Max: 1

(168.5) A(z) 4 jeld rész neve: | [Valasszon] i




Kitbltetlen. Megfejtés: Iégcsé Urege Pont: 0 Max: 1

(168.6) A(z) 5 jellrész neve: [Valasszon] >

Kitéltetlen. Megfejtés: submucosa Pont: 0 Max: 1

(169-1) Melyik szervet/szovetet abrazolja a kép?l [Valasszon] > |

Kitltetlen. Megfejtés: vese-ren Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!

(1692) A(2) 1 jeldi rész neve:| [Valasszon] > ‘

Kitoltetlen. Megfejtés: glomerulus Pont: 0 Max: 1

(169.3) A(z) 2 jel(rész neve:l [Valasszon] > ‘

Kitbltetlen. Megfejtés: disztalis tubulus Pont: 0 Max: 1

(169.4) A(z) 3 jellirész neve:| [Valasszon] v ‘

Kitéltetlen. Megfejtés: Bowmann tok rése Pont: 0 Max: 1

(1695 A(2) 4 jelii rész neve:| [Valasszon] > ‘




Kitéltetlen. Megfejtés: proximalis tubulus Pont: 0 Max: 1

(170-1) Melyik szervet/szovetet abrazolja a kép? ’ [Valasszon] >

Kitéltetlen. Megfejtés: here-testis Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!

(170.2) A(z) 1 jellrész neve: [Valasszon] >

Kitbltetlen. Megfejtés: Sertori sejt Pont: 0 Max: 1

(170.3) A(z) 2 jell rész neve: [Valasszon] v

Kitoltetlen. Megfejtés: miofibroblaszt Pont: 0 Max: 1

(1704) Az) 3 jelti rész neve: | [Valasszon] v

Kitdltetlen. Megfejtés: kapillaris Pont: 0 Max: 1

(170.5) A(z) 4 jellirész neve:’ [Valasszon] v ‘

Kitdltetlen. Megfejtés: Leydig sejt Pont: 0 Max: 1

(170.6) A(2) 5 jelii rész neve:’ [Valasszon] > ‘

Kitéltetlen. Megfejtés: spermium Pont: 0 Max: 1




Kitbltetlen. Megfejtés: spermatogonium Pont: 0 Max: 1

Kitéltetlen. Megfejtés: spermatocyta Pont: 0 Max: 1

(171.1) Melyik szervet/szdvetet dbrazolja a kép? —

Kitéltetlen. Megfejtés: gyomor vékonybél atimenet Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!

Kitéltetlen. Megfejtés: vékonybél-intestinum tenue Pont: 0 Max: 1

(171.3) A(z) 2 jell rész neve:

Kitéltetlen. Megfejtés: gyomor-ventriculus s. gaster Pont: 0 Max: 1

(171.4) A(z) 3 jell rész neve:



Kitoltetlen. Megfejtés: nyalkahartya-mucosa izomrétege, lamina muscularis mucosae Pont: 0

(1715 A(2) 4 jelii rész neve:| [Valasszon]

Kitbltetlen. Megfejtés: nyalkahartya-mucosa Pont: 0 Max: 1

(171.6) A(z) 5 jellrész neve:l [Valasszon]

Kitéltetlen. Megfejtés: gyomorgddrok-foveola gastrica Pont: 0 Max: 1

(171.7) A(z) 6 jellrész neve:| [Valasszon]

Kitéltetlen. Megfejtés: submucosa Pont: 0 Max: 1

(171.8) A(2) 7 jeld rész neve:| [Valasszon]

Kitoltetlen. Megfejtés: izomréteg Pont: 0 Max: 1

172.
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(172.1) Melyik szervet/szovetet abrazolja a kép? | [Valasszon] >

Kitéltetlen. Megfejtés: nyel6csé és légesé Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!

(172.2) A(2) 1 jeld rész neve: | [Valasszon] ~




Kitbltetlen. Megfejtés: Iégcsb-trachea Pont: 0 Max: 1

(172.3) A(z) 2 jellirész neve: [Valasszon]

Kitbltetlen. Megfejtés: nyel6cs6-oesophagus Pont: 0 Max: 1

(172.4) A(z) 3 jellirész neve:| [Valasszon]

Kitéltetlen. Megfejtés: pajzsmirigy-glandula thyreoidea Pont: 0 Max: 1

(172.5) A(z) 4 jellirész neve:| [Valasszon]

Kitdltetlen. Megfejtés: porc Pont: 0 Max: 1

(172.6) A(z) 5 jellirész neve:| [Valasszon]

Kitdltetlen. Megfejtés: izomréteg Pont: 0 Max: 1

(172.7) A(z) 6 jellirész neve:| [Valasszon]

Kitdltetlen. Megfejtés: nyalkahartya-mucosa Pont: 0 Max: 1

(172.8) A(z) 7 jellirész neve:| [Valasszon]

Kitdltetlen. Megfejtés: submucosa Pont: 0 Max: 1

(172.9) A(z) 8 jeld rész neve: | [Valasszon]

Kitdltetlen. Megfejtés: adventitia Pont: 0 Max: 1

173.



(178.1) Melyik szervet/szovetet brazolja a kép? _

Kitéltetlen. Megfejtés: Iégcsb-trachea Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!

(173.2) A(z) 1 jell rész neve:

Kitéltetlen. Megfejtés: adventitia Pont: 0 Max: 1

(173.3) A(z) 2 jeld rész neve:
Kitoltetlen. Megfejtés: porc Pont: 0 Max: 1

(173.4) A(z) 3 jeld rész neve:

Kitltetlen. Megfejtés: submucosa Pont: 0 Max: 1

|

(173.5) A(z) 4 jeld rész neve:

Kitoltetlen. Megfejtés: mucosa Pont: 0 Max: 1

|

(173.6) A(2) 5 jelii rész neve:

Kitoltetlen. Megfejtés: 1égcsé Urege Pont: 0 Max: 1

|




A

(174.1) Melyik szervet/szovetet abrazolja a kép? | [Valasszon]

Kitéltetlen. Megfejtés: nyel6cs6 Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!

(1742) A@z) 1 jeltirész neve: | [Valasszon] w

Kitéltetlen. Megfejtés: adventitia Pont: 0 Max: 1

(174.3) Az) 2 jeltirész neve: | [Valasszon] w

Kitoltetlen. Megfejtés: izomréteg Pont: 0 Max: 1

(174.4) A(z) 3 jellirész neve: [Valasszon]

Kitdltetlen. Megfejtés: submucosa Pont: 0 Max: 1

(174.5) A(z) 4 jeliirész neve: [Valasszon] w

Kitdltetlen. Megfejtés: mucosa Pont: 0 Max: 1




(174.8) Az) 5 jeltirész neve: | [Valasszon] w

Kitoltetlen. Megfejtés: lumen Pont: 0 Max: 1
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(175.1) 4y o1 ) e )
Melyik szervet/szévetet dbrazolja a kép? | [Valasszon] e

Kitdltetlen. Megfejtés: tapcsatornaban nyalkahartya Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!

(175.2) A(z) 1 jellirész neve:‘ [Valasszon] hd ‘

Kitéltetlen. Megfejtés: artéria Pont: 0 Max: 1

(175.3) A(z) 2 jeli rész neve:’ [Valasszon] hd ‘

Kitoltetlen. Megfejtés: endothelium-intima Pont: 0 Max: 1

(175.4) A(z) 3 jellirész neve:‘ [Valasszon] v ‘
Kitéltetlen. Megfejtés: media Pont: 0 Max: 1

(175.5) A(2) 4 jelii rész neve:’ [Valasszon] > ‘

Kitltetlen. Megfejtés: adventitia Pont: 0 Max: 1




(175.6) A(z) 5 jeld rész neve:| [Valasszon] - 1

Kitoltetlen. Megfejtés: véna Pont: 0 Max: 1

(175.7) pA(z) 6 jeld rész neve:| [Valasszon] . 1

Kitdltetlen. Megfejtés: mirigy kivezet6 nyilasa Pont: 0 Max: 1

(1758) A(z) 7 jeldi rész neve:| [Valasszon] - 1

Kitoltetlen. Megfejtés: kébham Pont: 0 Max: 1

(176.1) Melyik szervet/szovetet abrazolja a kép?| [Valasszon] > ‘

Kitdltetlen. Megfejtés: here-testis Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szdmozott részeket!

(176.2) Az) 1 jeld rész neve: | [Valasszon] ™

Kitdltetlen. Megfejtés: spermium Pont: 0 Max: 1




(176.3) A(z) 2 jell rész neve: [Valasszon]

Kitéltetlen. Megfejtés: spermatida Pont: 0 Max: 1

(176-4) Az) 3 jelti rész neve: | [Valasszon]

Kitéltetlen. Megfejtés: spermatocyta Pont: 0 Max: 1

(176.5) A(z) 4 jell rész neve: [Valasszon]

Kitdltetlen. Megfejtés: spermatogonium Pont: 0 Max: 1

(176.6) A(z) 5 jellirész neve: [Valasszon]
Kitdltetlen. Megfejtés: Sertori sejtek Pont: 0 Max: 1

(176.7) A(z) 6 jeliirész neve: | [Valasszon]

Kitdltetlen. Megfejtés: membrana basalis Pont: 0 Max: 1

(176.8) A(z) 7 jeliirész neve:| [Valasszon]
Kitdltetlen. Megfejtés: myeloid sejtek Pont: 0 Max: 1

(176.9) A(z) 8 jellirész neve:| [Valasszon]
Kitdltetlen. Megfejtés: Leydig sejtek Pont: 0 Max: 1
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(177.1) Melyik szervet/szdvetet dbrazolja a kép? H

Kitéltetlen. Megfejtés: sziv - cor Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szdmozott részeket!

(177.2) 5

|

z) 1 jellirész neve:

Kitéltetlen. Megfejtés: Szivkamra Urege Pont: 0 Max: 1

(177.3) A(z) 2 jelli rész neve:

|

Kitéltetlen. Megfejtés: Endocardium Pont: 0 Max: 1

(177.4) A(z) 3 jell rész neve:

|

Kitéltetlen. Megfejtés: Purkinje rostok Pont: 0 Max: 1

(177.5) A(z) 4 jell rész neve:

Kitoltetlen. Megfejtés: Myocardium - szivizom Pont: 0 Max: 1

|

178.
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(178.1) Melyik szervet/szévetet dbrazolja a kép? | [Valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: here mellékherével Pont: 0 Max: 1
Nevezze meg a szamozott részeket!
(178.2) A(z) 1 jellirész neve:| [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: spermiumok Pont: 0 Max: 1
(178.3) A(z) 2 jelli rész neve:| [Valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: mellékhere-epididymis Pont: 0 Max: 1
(178.4) A(z) 3 jellirész neve:| [Valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: here-testis Pont: 0 Max: 1
(178.5) A(z) 4 jeliirész neve:| [Valasszon] v

Kitoltetlen. Megfejtés: here kbtészdvetes tokja Pont: 0 Max: 1
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(179-1) Melyik szervet/szovetet abrazolja a kép? | [Valasszon]

Kitéltetlen. Megfejtés: méh-uterus Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!

(1792) A(z) 1 jeltirész neve: | [Valasszon] ‘

Kitoltetlen. Megfejtés: miometrium Pont: 0 Max: 1

(179.3) A(z) 2 jellirész neve:| [Valasszon]

Kitéltetlen. Megfejtés: endometrium Pont: 0 Max: 1

(179.4) A(z) 3 jellirész neve:| [Valasszon]

Kitltetlen. Megfejtés: perimetrium Pont: 0 Max: 1

(179.5) A(z) 4 jellrész neve:| [Valasszon]

Kitoltetlen. Megfejtés: méh lumene Pont: 0 Max: 1




